PŘÍRODOVĚDNÁ STEZKA

VYHODNOCENÍ

1. stanoviště : hlasy živočichů – volavka popelavá





         - racek chechtavý





         - rosnička zelená

2

Tento kroužkovec je:

pijavice koňská

3

Mezi vysokou v PP Mikulčický luh nepatří:

a)jelen evropský

b)daňek skvrnitý

c)srnec obecný

4. tato stopa patří zvířeti, které se vyskytuje i v PP Mikulčický luh, řadíme ji mezi zvěř:

A) vysokou

B) černou

C) je to šelma

5

Larva hmyzu, který si vyhrabává v suché písčité jamky do kterých chytá svou kořist:

mravkolev běžný

lumek velký

dřepčík polní

6. diapozitivy: mladší: otakárek fenyklový, kobylka zelená, čmelák zemní, vážka ploská, bělásek zelný

starší: lišaj paví oko, housenka otakárka, housenka lišaje, babočka síťkovaná(letní forma), běloskvrnáč pampeliškový

7.

Mezi narodní parky patří

a)Podyjí

b)Bílé KarpatY

c)Šumava

8. Tato jarní žlutě kvetoucí rostlina z čeledi pryskyřníkovitých je:

A) sasanka pryskyřníkovitá

B) pryskyřník hajní

C) sasanka hajní

9

Hálka nebo-li duběnka je:

a)pozměněné rostlinné pletivo po napadení houbou

b)výtvor pilatky sršňové, která používá hálku jako obydlí

c)výtvor larvy žlabatky, která se v hálce vyvíjí

10. Topol bílý(Populus alba) roste v úvalech řeky Moravy a není původní v Čechách. Můžeme se setkat s jeho ještě dalším názvem a to:

A) osikáč

B) vlašák

C) linda

11

Tato rostlina (svízel přítula)patří do čeledě:

a)svízelovité

b)mořenovité

c)mořinkovité

12

třízení odpadu:

modrá –papír

žlutá –plast

bílá – bílé sklo

zelená –barevné sklo

13, Která z následujících uloženin řeky Moravy bude nejstarší?

A) povodňová hlína

B) říční štěrkopísek

C) vápencová hornina tvořící koryto řeky Moravy

14.

Přiřaď tyto ptáky z místní fauny do správných řádů:

1) Volavka popelavá
a) měkkozubí

2) strakapoud velký
b) dravci

3) orel Mořský
c) srostloprstí

4) sýkora koňadra
d) šplhavci

5) holub dopňák
e) pěvci

6) ledňáček říční
f) brodiví

( k číslům přiřaďte písmena)

1F    2D      3B      4E      5A      6C

15. 

Která z těchto vět o bobrovi evropském vyskytujícím se zde na mrtvém ramenu Moravy není pravdivá:

a) placatý ocas používá k signalizaci nebezpečí plácnutím a vodní hladinu

b) tito bobři si zde staví z větví, kmenů a bahna hráze a bobří „hrady“

c) vydrží zůstat potopený až 20 minut

16

Tyto schránky patří:

1 škeble rybničná

2 okružák ploský

3 plovatka baheňní

4 slávička mnohotvárná

5 velevrub malířský

17.

Záplavy na dolních tocích řek bývají v souvislosti s:

a) s kyselými dešti

b) s rostoucím znečišťováním vod

c) s plošným odlesňováním na horních tocích řek

18.

Významnou úlohu v chemickém dorozumívání živočichů mají látky zvané:

a) silice

b) feromony

c) hepariny

19, Tato rostlina tolik proslavila Čechy jako nedílná složka piva, jde o chmel otáčivý. Obsahuje alkaloid (chemickou látku) lupulin, který je známý svými:

A) stimulačními (povzbuzujícími) účinky

B) sedativními (uspávajícími) účinky

C) depresivními (úzkosti vyvozujícími) účinky

20.

Které zásahy měly negativní vliv na přirozené ekosystémy naší krajiny? 

a) používání vysokých dávek hnojiv a pesticidů

b) pravidelné kosení luk

c) výběrová těžba dřeva

21.

Vyber z těchto možností tu, která je nepravdivá:

a) Jeleni mají u oka pachovou žlázu a otírám o kůru stromů si vyznačují své teritorium.

b) Srnec obecný má na spodní straně ocasu bílou skvrnu tzv. „zrcátko“, které může při poplašení vztyčit.

c) Parohy jelena evropského jsou nejsilnější n podzim v období říje, kdy je používají k boji. Na jaře je jeleni shazují a narůstají jim nové.

22, geologické stanoviště: nerosty- halit (sůl kamenná), hematit (oxid železa), ortoklas (živec), křišťál (odrůda křemene), síra

23,

 Fialově kvetoucí rostlina:

a)hluchavka nachová

b)růžová verze hluchavky bílé

c)hluchavka skvrnitá

24, dřeviny-1 dub, 2 vrba, 3 bez, 4 slivoň, 5 topol, 6 javor jasanolistý

25, vycpaniny: potápka malá, čejka chocholatá, straka obecná, drozd zpěvný, kachna divoká

26, 

Dle listů zařaďte do čeledi tuto rostinu:

A)mrkvovité

b)miříkovité

c)hvězdnicové

27

Tyto lebky patří:

1 veverka obecná

2 netopýr vodní

3 rejsek malý

28.

Hnutí brontosaurus vzniklo v roce:

a) 1974

b) 1979

c) 1975

29. 

S trochou štěstí zde můžeš pozorovat netopýra hledajícího úkryt pod starou kůrou. Je pravda, že:

a) by to mohl být netopýr dlouhonosý

b) používá při lovu vysoké signály, které se odrážejí od kořisti a tak pozná kde se nachází kořist

c) netopýři jsou příbuzní myší a patří mezi hlodavce

30, brouci exempláře: zlatohlávek lesklý, kněžice pásovaná, tesařík skvrnitý, střevlík zlatolesklý, svižník polní

